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ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ  ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

Υπόθεση:  Αναδρομικά Μνημονίου ΙΙΙ  Σελίδα - 1 - από 6 

Φύση: Διοικητικό Ακυρωτικό Δίκαιο   

Αριθμ. Δικ/φίας:  13839  

Πληρ.: κ. Ρωμαίο  

Αριθμ. Πρωτ.: 4918/2015  

Ημερομηνία:   9 Μαρ 2015   

Συνημμένα:  -   

 ΠΡΟΣ: - Ενάγοντες κατά Μνημονίου ΙΙΙ 

 

 ΚΟΙΝ.: -Κάθε ενδιαφερόμενο 

  -Σ.Δ.Γ./Φ.13839 

   

ΘΕΜΑ: Κατάθεση Παρέμβασης ενώπιον της Ολομελείας του ΣτΕ κατά την δικάσιμο της 3 

Απρ 2015 για την άμεση καταβολή των αναδρομικών. 

ΣΧΕΤ.: α.   Η με αριθμ. πρωτ.  4867/2014 Επιστολή μας. 

 β. Η υπ’ αριθμ. Ε 166/2015 Πράξη του Προέδρου του ΣτΕ. 

 γ. Η υπ’ αριθμ. 2193/2014 απόφαση της Ολομελείας του Συμβουλίου της 

Επικρατείας 

 δ. Ν. 2479/1997 «Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο, επιτάχυνση των δικών, 

δικονομικές απλουστεύσεις και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 67). 
 

 ε. Ν.3900/2010 «Εξορθολογισμός διαδικασιών και επιτάχυνση της διοικητικής 

δίκης και άλλες διατάξεις». (ΦΕΚ Α’ 213) 

 στ. Ν. 4093/2012 «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής 

Στρατηγικής 2013-2016 - Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής του ν. 4046/2012 και 

του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016»  

(ΦΕΚ Α΄ 222). 

 ζ. ΠΔ 18/1989 «Κωδικοποιήση διατάξεων νόμων για το Συμβούλιο της 

Επικρατείας» (ΦΕΚ Α΄ 8). 

 η.        Ν. 4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (ΦΕΚ  Α΄ 208). 

 

 1. Σε συνέχεια (α) σχετικού, θα θέλαμε να 

ενημερώσουμε όλους τους προσφεύγοντες / ενάγοντες, ότι 

οι αγωγές τους κατά του Ελληνικού Δημοσίου για την 

πλήρη καταβολή των αναδρομικών, έχουν κατατεθεί και 

κοινοποιηθεί όπως προβλέπεται. Κατά την κατάθεση δεν 
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παρουσιάστηκε κανένα πρόβλημα και η διεκπεραίωση ήταν 

απολύτως επιτυχής. 

 2. Οι προσφεύγοντες θα ενημερωθούν για τον 

αριθμό κατάθεσης της αιτήσεως τους μέσω κοινοποιήσεως, 

που θα ακολουθήσει, συγκεντρωτικής λίστας. Ζητούμε την 

κατανόηση των προσφευγόντων για την ενημέρωση τους, 

αλλά λόγω του μεγάλου όγκου των αγωγών έχει δοθεί 

απόλυτη προτεραιότητα στην δικαστική διεκπεραίωση της 

υπόθεσης. Για την αντιμετώπιση του θέματος της 

επικοινωνίας και της πληροφόρησης περί των ενεργειών 

μας, συνεστήθη πρόσφατα Ειδικό Τμήμα Ενημέρωσης 

Πελατών, το οποίο βρίσκεται σε φάση εκπαίδευσης και θα 

ενεργοποιηθεί πλήρως έως το τέλος Μαρτίου 2015. 

Παράλληλα το Τμήμα θα υποστηρίζεται εντός των επομένων 

ημερών από νέα γραμμή PRI και μισθωμένο κύκλωμα 

διαδικτύου με 30 κανάλια επικοινωνίας στο ήδη γνωστό 

τηλέφωνο του Γραφείου. 

 3. Περεταίρω, εν όψει της κατάθεσης αιτήσεων 

ακυρώσεως από τις Ενώσεις των ΕΔ & ΣΑ ενώπιον του ΣτΕ, 

για την ακύρωση των διατάξεων που περιορίζουν την 

καταβολή ή την μεταθέτουν στο μέλλον των αναδρομικών, 

ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το (β) σχετικό ορίσθηκε 

δικάσιμος με τη διαδικασία του κατ’ επείγοντος ενώπιον 

της Ολομελείας του ΣτΕ η 3 Απρ 2015 και ώρα 09:30 πμ.  

 4. Με την παραπάνω αίτηση ακυρώσεως επιδιώκεται 

με την ακύρωση των σχετικών διατάξεων να υποχρεωθεί η 

Διοίκηση να καταβάλει άμεσα το σύνολο των περικοπών, 

που επήλθαν με το Μνημόνιο ΙΙΙ, όπως προβλέπεται από 

την (γ) σχετική Απόφαση. 
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 5. Στην δίκη ενώπιον του ΣτΕ έχει το δικαίωμα 

κάθε ένας, που η δίκη του εκκρεμεί με αντίστοιχο 

αίτημα σε οποιοδήποτε στάδιο της δικαστικής 

διαδικασίας, να παρέμβει σύμφωνα με το (δ) σχετικό. Με 

την παρέμβαση αυτή, επιδιώκεται να δημιουργηθεί 

ατομικό δεδικασμένο για την εκκρεμούσα υπόθεση κατ’ 

ανάλογη εφαρμογή του άρθρου 1 του (ε) ομοίου.  

 6. Η παρέμβαση αυτή κρίνεται καίρια και πολύ 

μεγάλη ευκαιρία για τους προσφεύγοντες / ενάγοντες, 

κατά του (στ) σχετικού και των εκτελεστικών ΥΑ, καθώς 

έτσι επιταχύνεται η χρονοβόρα κατά τα άλλα διαδικασία, 

σε σημείο που να υπάρχει μεγάλη πιθανότητα ακόμη και 

εντός του τρέχοντος έτους να καταβληθούν πλήρως τα 

αναδρομικά. 

 7. Ως προς την έκβαση της υποθέσεως στο ΣτΕ 

εκτιμάται ότι υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να κερδηθεί η 

υπόθεση, διότι εκτός του ότι υπάρχει δεδικασμένο με 

την προηγούμενη απόφαση του ιδίου Δικαστηρίου, οι 

Δικαστές είναι ιδιαίτερα δυσαρεστημένοι με το 

Υπουργείο Οικονομικών, καθώς αθέτησε την υπόσχεση του 

για την καταβολή των αναδρομικών και στους ιδίους. 

 8. Σημειώνεται ότι η απόφαση που θα εκδοθεί για 

τις Ενώσεις, δεν δημιουργεί ατομικό δεδικασμένο, καθώς 

κατά πάγια τακτική το Υπουργείο Οικονομικών εφαρμόζει 

τις αποφάσεις μόνο γι’ αυτούς, που το όνομα τους 

αναφέρεται στην δικαστική απόφαση που εκτελείται. Έτσι 

για να ισχύσει και για εμάς, πρέπει να παρέμβουμε για 

να αναφερθεί το όνομα μας στην απόφαση που θα εκδοθεί, 

ώστε να εφοδιαστούμε με μία απόφαση από την Ολομέλεια 
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του «Ανωτάτου Συνταγματικού Δικαστηρίου», που είναι το 

ΣτΕ. Η απόφαση αυτή θα επιχειρηθεί να εκτελεστεί, όπως 

προβλέπεται κατά νόμο. Επίσης, σημειώνεται ότι την 

παρέμβαση αυτήν δεν την δικαιούνται αυτοί, που δεν 

έχουν προσφύγει ήδη και είχαμε ενημερώσει σχετικά 

σύμφωνα με την παράγραφο 11 της ως (α) σχετικό 

Επιστολής μας. 

 9. Για την παρέμβαση αυτήν ακολουθούνται οι 

διατάξεις που προβλέπονται από το (ζ) σχετικό. Η 

παρέμβαση αυτή πρέπει να ασκηθεί προ έξι (6) πλήρων 

ημερών(μέχρι 26 Μαρ 2015) και ταυτόχρονα την ίδια 

ημέρα να κοινοποιηθεί στους διάδικους. Για την 

κατάθεση και κοινοποίηση των παρεμβάσεων δυστυχώς 

απαιτείται ένα μεγάλο χρηματικό ποσό, όπως και για την 

παράσταση ενώπιον της Ολομελείας του ΣτΕ. Ενημερώνουμε 

επ’ ευκαιρίας ότι το Γραφείο θα παρασταθεί στην δίκη 

από έγκριτο Νομικό και ειδικότερα Τακτικό Καθηγητή της 

Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως θα 

ενημερωθείτε έγκαιρα από την ιστοσελίδα του Γραφείου. 

 10. Για την παρέμβαση μας απαιτείται υποχρεωτικά 

η προσκόμιση συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου, διότι 

ενώπιον του ΣτΕ δεν ισχύουν οι εξουσιοδοτήσεις και η 

έλλειψη πληρεξουσίου ήταν η αιτία, που στην 

προηγούμενη δίκη απερρίφθη η αίτηση ακυρώσεως για 

περίπου 600 ονομαστικά Στρατιωτικούς, οι οποίοι δεν 

προσκόμισαν πληρεξούσιο για τον Δικηγόρο τους. Το 

Γραφείο στα πλαίσια αυτά έχει σε όλες τις μεγάλες 

πόλεις της Ελλάδος, συνεργαζόμενους συμβολαιογράφους, 

τους οποίους θα πληροφορηθείτε από τη Γραμματεία και 
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από την ιστοσελίδα του Γραφείου, στους οποίους μπορεί 

κατόπιν συνεννοήσεως να μεταβαίνουν οι ενδιαφερόμενοι 

να παρέμβουν για την υπογραφή του σχετικού 

πληρεξουσίου. ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Κατά την υπογραφή του 

πληρεξουσίου οι ενδιαφερόμενοι ΔΕΝ θα καταβάλουν 

κανένα ποσό, διότι η αμοιβή του συμβολαιογράφου θα 

καταβληθεί από το Γραφείο μας.  

 11. Ως γνωστόν, το Γραφείο μας κάλυψε εξ’ ιδίων 

όλα τα έξοδα κατάθεσης και κοινοποίησης των αγωγών, 

αναλαμβάνοντας το ρίσκο, τίμια και ειλικρινά απέναντι 

στους προσφεύγοντες / ενάγοντες. Και για την 

παρέμβαση, το Γραφείο μας θα καταβάλει το μεγαλύτερο 

μέρος των εξόδων, πλην όμως λόγω του μεγάλου όγκου των 

εξόδων και της άμεσης ενέργειας, που πρέπει να 

διεξαχθεί λόγω του κατ’ επείγοντος που διέταξε το ΣτΕ, 

αναγκαστήκαμε να επιμερίσουμε τη δαπάνη και να 

ζητήσουμε ένα ελάχιστο χρηματικό ποσό, μόλις €25 από 

τον κάθε προσφεύγοντα.  

 12. Το παραπάνω ποσό πρέπει να κατατεθεί στον 

υπ’ αριθμ. 5009057052096 λογαριασμό στην Τράπεζα 

Πειραιώς ή στην Γραμματεία του Γραφείου μας, με την 

ένδειξη πάντα «ΕΞΟΔΑ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΟ 

ΣτΕ». 

 13. Με τις δύο παραπάνω αυτές κινήσεις 

ολοκληρώνεται πλήρως η διαδικασία και δεν απαιτείται 

καμία επιπλέον ενέργεια από τους παρεμβαίνοντες. 

 14. Οι παρεμβαίνοντες μπορούν εφόσον το 

επιθυμούν, να παρευρεθούν στο ακροατήριο κατά την 

παραπάνω δικάσιμο, προκειμένου να ακούσουν την 
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ανάπτυξη των ισχυρισμών μας και να παρακολουθήσουν την 

όλη διαδικασία. Σημειώνεται ότι στην ενώπιον της 

Ολομελείας του ΣτΕ διαδικασία, οι διάδικοι αναπτύσσουν 

τους ισχυρισμούς τους αποκλειστικά και μόνον μέσω των 

Συνηγόρων των. 

 15. Τέλος, καλούμε όλους τους προσφεύγοντες να 

προβούν στην ανάθεση της εντολής παρέμβασης προς το 

κοινό συμφέρον, αλλά και προκειμένου να αποκατασταθεί 

στα μάτια της Δικαιοσύνης και του Ελληνικού Λαού, η 

οικογένεια των Ενστόλων, ως ενεργή οντότητα, που 

αναφέρεται στον στενό πυρήνα της κρατικής υπόστασης, 

μη δεχόμενοι την περεταίρω υποβάθμισή των. 

   16. Για κάθε περαιτέρω διευκρίνηση ή πληροφορία 

μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 

 17. Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.  

 

 

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

 

 

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΛΟΥΚΑΚΟΣ 

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ι. ΡΩΜΑΙΟΣ 

ΔΙΚΗΓΌΡΟΣ  

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ  

ΓΡΑΦΕΙΟ 

 

 

 

 


